

浙江女篮罢训队员向主帅道歉

卞兰被下放到青年队

浙江稠州女篮俱乐部18日下午通过其官方网站公布了对此前参与罢训球员的处罚决定,7位参加罢训的队员分别被通报批评,并要求在队内做出深刻检查以及罚款。除此之外,陈晓丽、王静、花琳、卞兰还暂时被下放到稠州女篮青年队。7名球员已经先后向主帅李昕道歉。

俱乐部公告称,过去几天,参与罢训的七名队员陈晓丽、王静、花琳、卞兰、姬晓、于洁、吴金珠先后向主教练李昕就罢训的行为以及向媒体发布不实言论当面道歉并作出了深刻检查。在听取女篮教练组的汇报之后,俱乐部经研究决定,做出上述处罚决定。俱乐部方面证实,参与罢训的队

员目前已经全部归队,这也标志着持续近一个星期的浙江女篮罢训事件得到初步的解决。

据了解,除卞兰、王静、陈晓丽、花琳四位队员因身体原因继续留在学院进行恢复性训练以外,其它几名参与罢训的球员目前已经跟队前往上海,备战19日同上海宝山女篮的WCBA新

赛季首轮比赛。

根据WCBA赛程,浙江女篮将在第三轮迎来自己的首个主场比赛,届时卞兰、王静、程晓丽等队员或将迎来罢训事件后的首次登场机会,“报名会报”,不过队员也表示,“上不上场届时还得看教练安排”。

(本报综合)

卞兰:罢训是大错误



F1赛场

史上首个八连胜

维特尔在美国赛道完成历史壮举

昨日,2013赛季F1美国大奖赛在奥斯汀赛道结束56圈的争夺,已经提前卫冕车手总冠军的红牛车手维特尔从杆位起步赢得胜利,以八连胜刷新F1单赛季连胜纪录。

奥斯汀赛道晴空万里,除了红牛二队的维尔格尼,其余车手都采用软胎起步,结果正赛一发发车赛会就出动安全车。原来苏蒂尔的印度力量赛车与马尔多纳多的威廉姆

斯赛车在并排抢位中发生碰撞,印度力量赛车失控后撞毁到防护墙上,搞到赛道一地碎片。

安全车足足转了4圈,赛道才清理完毕,比赛重启。继续领跑的维特尔一骑绝尘,借着红牛赛车的超群性能甩开所有对手,不断刷新最快圈速。看着他的领先优势已经足够,红牛车队的工程师提醒新科冠军要节省轮胎,好不

易才让他慢下来一点。领跑的维特尔在第28圈完成一停,从第36圈开始对慢车进行套圈,最终以1小时39分17秒148轻松赢得美国大奖赛的胜利。

这不仅是维特尔本赛季个人第12个分站冠军,更重要的是打破了此前由舒马赫和阿斯卡里共同保持的七连胜的F1单赛季连续夺冠纪录。

(本报综合)

NBA赛场

湖人主场灭活塞

科比何时上场还是个未知数



尼克杨一跃而起

昨日,洛杉矶湖人队在主场成功反弹。布雷克送出16次助攻激活全队进攻,希尔得到24分和17个篮板,他们带领五人得分上双的湖人队在下半场发力,凭借下半场的出色表现湖人队在主场后来居上以114比99战胜底特律活塞队。湖人队结束两连败。

湖人此前5场输了4场。糟糕的防守是不断失利的主要原因,他们平均每场丢了104.3分,几乎在联盟垫底。湖人自己的进攻也出现问题,平均每场得98.1分,命中率为42%,都比上赛季低。科比复出也许能解决这些问题。他上周已经开始轻量的训练,不过何时上场还是个未知数。

(本报综合)

台儿庄区象棋赛

褚衍宁获冠军

17日,“海河航运”杯台儿庄区象棋赛在台儿庄区体育局体育馆落下帷幕,褚衍宁夺得本次大赛冠军。

100余名选手参加了本次比赛,经过两天的激烈角逐,来自台儿庄卫生局代表队的褚衍宁捧走冠

军奖杯,古城棋院的陈自力获得亚军,海河航运代表队的侯成豹名列第三。台儿庄区公安分局队荣获团体第一,台儿庄区卫生局队屈居第二,台儿庄区政务中心队获得团体第三名。

(记者 邵士营)

世界杯预选赛非洲区

喀麦隆第7次进军世界杯

世界杯非洲区预选赛10强赛次回合昨晚继续进行。喀麦隆主场以4比1大胜突尼斯,并以两回合总分4比1拿到世界杯入场券,本届世界杯32强已经产生24支球队。这是“非洲雄狮”第7次晋级世界杯决赛圈。

昨晚,喀麦隆在开场仅4分钟就取得领先,韦博从突尼斯队长哈吉脚下抢断,用左脚低射为“非洲雄狮”先拔头筹。第30分钟,穆坎乔连过3人后起脚射门把比分扩大到2比

0。突尼斯在下半场发动反扑,替补出场的前锋阿凯奇在第49分钟为客队扳回一城。第65分钟,女王公园巡游者后卫埃科托开出角球,马孔头球把比分变成3比1。第86分钟,替补出场的德甲美因茨前锋莫廷射门击中门柱弹出,马孔补射为喀麦隆锁定胜局。

喀麦隆首次晋级世界杯是在1982年,历史最好成绩是在1990世界杯打进8强,其他5次都在小组赛即遭淘汰。(本报综合)

ATP年终排名

纳达尔锁定第一

昨日,捷克队3比2击败塞尔维亚队的戴维斯杯赛后,西班牙选手纳达尔也最终锁定了ATP年终第一的排名。

纳达尔本年度的最后积分是13030分。塞尔维亚名将德约科维奇虽然在戴维斯杯赛中赢得两场单打,但取得的积分已对纳达尔构不成威胁,最终以12260分排名第二。

排名榜第三至第十依次是:西班牙选手费雷尔(5800分)、英国选手默里(5790分)、阿根廷选手德尔波特罗(5255分)、瑞士“天王”费德勒(4205分)、捷克选手伯蒂奇(4180分)、瑞士选手瓦林卡(3730分)、法国选手加斯奎特(3300分)、法国选手特松加(3065分)。

(本报综合)